



中國佛學院

THE BUDDHIST ACADEMY OF CHINA



第二十五期 (2007)

首 頁

學院動態

學院總攬

教學組織

友好往來

校園文化

學術成果

台湾当代佛教界的社会弘法

作者: 何绵山 来源: 本站原创 点击: 19 更新时间: 2008-10-27

台湾当代佛教界的社会弘法

何绵山

内容提要: 台湾当代佛教界大多把向社会弘法当作义不容辞的任务, 旨在安定社会、净化人心。其弘法的主要有各种演讲、推广教育、弘法培训、弘法普及化、赴校园弘法、向特殊群体弘法等方式和途径。台湾当代佛教界大规模的社会弘法, 对台湾社会产生了深远而广泛的影响。

关键词: 台湾 佛教界 社会弘法

作者何绵山, 福建广播电视大学闽文化研究所教授。

[全文下载: 台湾当代佛教界的社会弘法](#)

责任编辑: admin

《法源》学报

研究论著

学僧论文

教学研究

学术交流

圖書館

中国佛学院

中国北京市宣武区法源寺前街7号。 7 Fayuansi Qianjie, Xuanwu, Beijing 100052 China

TEL: 010-83550050, 83517182 FAX: 010-83550050

网站电话: 010-83511897 邮件: service@zgfxy.cn